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		От  1 януари всяка болница в страната ще бъде длъжна да съобщава за  ражданията, които са извършени в нея. Информацията ще се подава в  електронния регистър на МЗ.

Това ще даде възможност да се повиши  контролът над лечебните заведения и да се осигурят максимална сигурност и  качество за пациентите в тях. Също така ще помогне за вземането на  своевременни управленски решения.

Данните  за ражданията ще се подават от всяка болница с АГ отделение до 24 часа  от извършването им. Вписването ще се осъществява от оторизиран  специалист, който ще носи персонална отговорност за достоверността на  данните и ще влиза в системата с електронен подпис. В регистъра ще се  подава информация за мястото, датата и часа на раждането, данни за  майката и за детето – пол, килограми, състояние, ръст, както и как е  протекло самото раждане. Също така ще се вписва кой лекар е водил  раждането, дали бременността е ин витро и дали майката се отказва от  детето си.

Регистърът  ще се намира в изчислителния център на МЗ в НМКЦ и ще се поддържа от  отдел „Електронно здравеопазване“. Изграждането му струва 28 000 лв.  Достъп до пълната информация в регистъра ще има МЗ, а всеки човек ще  може да вижда в реално време колко деца са се родили в отделните области  на страната.

Регистърът  на ражданията е вторият електронен регистър, който създава МЗ през тази  година – първият беше на инвазивната кардиология.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея
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			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май
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			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Диетата GOLO и какви рискове крие тя
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			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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